

禁渔期还敢溜进东海“捞一把” 三艘渔船从山东赶来捕鱼被“捕”

通讯员 江黎 陈祺鹏 本报首席记者 王索妮

本报讯 自5月1日起,新海洋伏休制度正式实施。在这个“史上最严”的伏季休渔期,竟仍有人不顾法律法规,私自出海偷捕。5月20日,三艘渔船溜进东海偷捕,结果被象山渔政执法部门逮了个正着。目前,此案已移交至公安机关作进一步处理。

据了解,19日20时,省海洋与渔业执法总队执法船艇联合象山渔政执法大队中国渔政33205船开展伏季休渔巡航执法检查。20日6时左右,雷达显示附近海域有多艘拖网渔船正在进行非法捕捞作业,执法船立即开足马力前往。

“发现执法船后,对方并未束手就擒,而是火速起网网逃,甚至向海里偷偷倾倒渔获物!”象山渔政执法大队副大队长项建兵告诉记者,经3个小时的围追周旋,执法人员最终成功

拦截并登临这三艘嫌疑船舶。船上除一些装箱的渔获物外,渔船拖网作业区的甲板和网缝间留有已经发臭仅食指大小的幼鱼,此外,还在这些船上均发现一定数量的违禁网具。

随后,三艘嫌疑船舶全部被扣押回象山石浦港内。21日晚,象山县渔政执法大队将渔船上的42名人员移交至象山县公安局。

据初步调查,这三艘渔船中的两艘船号为“辽丹渔”船,一艘未标船名号,它们从山东荣成市石岛镇出海,一周前进入东海偷捕,想在休渔期“捞一把”。捕获的带鱼、鲈鱼等渔获物,被当场过驳给来自福建等地的收购船。

象山县渔政执法大队大队长张生荣表示,近年来,外省籍渔船频频到东海偷捕,成为休渔期执法的一项难题。为打击偷捕现象,该县渔政执法部门针对港口码头实施全天候执法,300吨级渔政执法船除补给外,对外海开展24小时巡航检查。



进行非法捕捞作业的渔船



检察官 进驻警局

通讯员 谢敏敏

近日,绍兴柯桥检察院驻柯桥公安分局检察官工作室成立。检察官工作室是执法监督协作机制运行的主要工作平台,这在绍兴地区尚属首家,标志着当地新型检警执法监督协作机制的形成。

火锅店系列“口水油”案 集中宣判

22名被告人均被判处有期徒刑

通讯员 芮莹

本报讯 昨天下午,瑞安法院集中宣判6起生产、销售有毒有害食品罪案件。在瑞安经营的“千椒百味”重庆老火锅店、重庆八旺串串香火锅店、正宗成都火锅串串香、朝天门火锅店、“菜口锅”火锅店、阿云重庆老火锅店6家火锅店涉案的经营者、员工站上被告席,22名被告人均被判处有期徒刑。

法院认为,这6家火锅店回收、加工顾客食用过的火锅锅底中的油料并再次销售给顾客食用,该油料来自吃剩的火锅汤料,属于餐厨垃圾,系废弃食用油脂,属《食品中可能违法添加的非食用物质名单》的非食用物质范畴,根据最高法、最高检公布的《关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》的规定,属于“有毒、有害的非食品原料”。被告人的行为均已触犯刑律,构成生产、销售有毒、有害食品罪。同时根据我国立法和相关司法解释对食品安全刑事案件从严惩处的精神,瑞安法院严格控制缓刑适用,对涉案的22名被告人全部适用实刑,结合22名被告各自的认罪态度,以及犯罪地位、作用等情况,分别判处有期徒刑6个月至1年6个月不等,并处罚金3000元到10000元不等。

干活时玩手机,上厕所能上一个小时…… 这伙人为啥等着被“炒”?

通讯员 俞小薇 本报记者 陈洋根

本报讯 5月18日下午,愁眉苦脸的周老板来到杭州大江东公安分局新湾派出所,反映自己遇到的烦心事,警方介入后调查发现,这不是一起简单的纠纷。

周老板是工地的一个包工头,前几天他招了8名工人,8人刚开始干活还比较认真,但3天后就大变了样,“懒懒散散,干一点点活就玩手机,上个厕所能上一个小时,还偷偷摸摸溜回寝室睡觉。”周老板想辞退他们,可是那8个人,竟要拿一个月的工资才肯走,这让周老板无法接受。

听完周老板的讲述,民警觉得这可能只是一起劳资纠纷,但为防止事态恶化引发更严重的矛盾冲突,民警准备把工人们叫来所里,和周老板一起坐下来好好沟通。

还没过多久,民警就又接到了周老板的报警电话,他称工地的领班被那8名闹事的员工给扣下了。事情怎么突然间变得如此严重?

得如此严重?

民警调查后发现,原来进工地时,这8个人就要求周老板与他们签订一份协议,大概内容是不做满一个月不能辞退他们,如没满一个月就辞退他们的话,则需支付他们整个月的工资,每人每天的工资大约是200元。但周老板“留了一手”,在协议中加了一条,大致意思是8个工人得服从管理,才能得到工资。可是,工作期间,这8名员工根本不服从管理,甚至有意滋事,对施工员进行言语辱骂和言语动作威胁,最后还扣了领班。

民警在给双方做调解工作的同时,通过其他渠道侦查发现,这群人在其他工地也以类似手段进行过勒索,并且事先通过微信群预谋策划作案。

掌握证据之后,警方将8人全部抓获。8人来自安徽阜阳,年纪均为40岁左右。到案后,8人对敲诈勒索犯罪事实供认不讳,并交代至少作案3起。

目前,8名嫌疑人均已被刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

“脱下裤子证明自己”,这让他自尊心碎一地 大学生为了“证明自己”捅伤了人

本报记者 高敏 通讯员 临法

本报讯 当李某被带上被告人席时,他稚嫩的脸庞带着满满悔恨和一丝迷茫。谁也没想到,这个看起来斯斯文文的年轻大学生,竟然因为一场口角,做出了持刀伤人的行为。

昨天,临安法院开庭审理了李某涉嫌故意伤害一案。李某是河南焦作人,今年刚满20周岁,是河南某大学大二的学生。因为家境困难,父亲瘫痪在床,母亲打打零工,李某上大学的学费主要依靠助学金和母亲的收入。今年1月份学校放寒假后,他经某连锁饭店招聘调剂至临安当传菜员勤工俭学。打工期间,李某勤勤恳恳,努力工作,但为了一次口角引发的“证明自己”,他把自己推上了法庭。

1月22日,李某像往常一样往返于厨房和餐厅之间,因为其中有一盘菜比较沉,害怕摔了盘子的李某就让其他同事帮他端了菜。这一幕恰好被同在厨房做帮工的蔡某看见了。

16岁的蔡某是临安本地人,在读职高,他也是利用寒假到饭店打工赚零花钱。

蔡某向来爱开玩笑,他看李某连一盘菜都端不动,嘲笑李某“不是个男人”,还要李某“当场脱裤子证明自己”。李某的自尊心一下被刺痛了,他当时便与蔡某发生了争执。稍后,怒气难平的李某又找到蔡某要求下班后单挑。

晚上9点多,两人一起前往饭店附近的空地,平时这边不

太有人经过,李某打算快速解决和蔡某的纠葛。谁知,蔡某并非像说好的那样和他单挑,而是叫了五六个厨房的同事过来帮忙,其中一个同事还挑衅说,“我们今天就群殴你了,有本事你叫人来啊。”李某马上给自己的朋友打电话,但都联系不上,顿时急了。

蔡某带着一帮人渐渐聚拢,李某想着不能认怂,一边说着,“你们来吧”,一边向对方走去。

双方聚在了空地的花坛边,蔡某先推了李某一把,然后用肩膀顶他的胸口,嘴里还一直挑衅着李某。李某一把抓住蔡某想要挥拳解气,但旁边的几人立马上前围殴李某。单枪匹马的李某只能死拽着蔡某,情急之下,他突然想起自己随身携带的用于防身的水果刀。被愤怒和害怕冲昏头脑的他掏出水果刀朝蔡某上身刺去,连捅三刀后才放开,大喊,“你们快去看蔡某,他已经流血了!”

见到事态严重起来,众人立马停止斗殴,纷纷去查看蔡某伤情并拨打120急救电话。

这时,李某也渐渐冷静了下来,坐躺到一边的花坛上,打电话报警自首,并将水果刀扔在了花坛里。

经鉴定,蔡某的伤势构成重伤二级。

庭审中,李某对自己的行为十分懊悔,“我就是自尊心太强,当时脑中一片空白,做了错事。我会承担责任,接受法院判罚。”李某缓缓地说道。

法庭将择期进行宣判。

梦想足不出户发财 全职妈妈卖起黄片

你让你的两个孩子怎么想?

本报记者 王志浩 通讯员 叶奎

本报讯 都已经是两个孩子的妈妈了,却干起了贩卖淫秽视频的勾当,近日,24岁的邓某被送进看守所后,天天以泪洗面。

邓某是江西进贤县人,丈夫和公公常年在外打工,她照料着家中两个孩子和婆婆,是个全职妈妈,平时唯一的休闲就是玩玩手机。一次,她在浏览某个微信公众号时,看到评论留言称有淫秽视频出售。邓某产生了兴趣,添加了对方的好友,付款后对方果真发来了淫秽视频。邓某觉得,这倒是一条足不出户就能发财致富的法子,爽快支付了一笔钱购买片源之后,便开始贩卖淫秽视频。

邓某通过在微信各个平台评论发广告,吸引顾客进行一对一交易,贩卖淫秽视频,仅半年的时间便获利数万元。

5月19日,邓某带着两个孩子和婆婆,在杭州火车站登上从杭州开往成都的K529次列车,打算回江西老家。老人孩子欢欣喜悦,等待列车开动。正在这时,杭州铁路公安处乘警队的民警上前,将邓某带走。

原来,邓某的所作所为早已被余姚警方掌握,根据警情通报,乘警在列车上发现了邓某的行踪。

座位上,是两个丁点大的女孩——大的3岁半,小的走路还不是很稳,她们被奶奶揽着,两双泪眼一脸懵懂地望着妈妈。被低调带走后,邓某流下了悔恨的泪水。